
[image: image1.png]Ha pucyskax a — o wu306pakeHbl (UTYPHI, COCTABJIEHHBIE M3 OT-
peskoB AB, BC, CD, DE, EA. VkauTe, Kakue U3 HUX SBISIOTCA:
2) MHOTOYTOJNBHUKAMHU; 6) BHIMYKJIBIMH MHOTOYTOJbHMKAMHE.
Orser.
a) Purypsl, n300pakeHHbIEe Ha PUCYHKaX
6) MHoroyronbnnxu, u3obpaxkeHHbIE Ha PUCYHKaX
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Hpone;m’re BCe AuaroHajau B MHOI'OYroJibHHUKax, Msoﬁpamenﬂux
Ha pUCYHKax a, 6, M BbINHIIMUTE UX.
OTrBerT. a) ; 6)
B C B

a) 6)




[image: image3.png]B napamrenorpamme ABCD maiizute: a) cTropossl, ecau BC Ha 8 cm
Gosbiie cTopoHbI AB, a nepumeTp paseH 64 cv; 6) yrusl, ecnu £ A = 38°.
Pemenue.

a) ITo cBoiicTBy mapannenorpamma AB = MBI il 7l A Y]

o e S By T O VEITOBAEO B o 64 cm, ciaefoBaTeNIbLHO,
2B +BC)=____ ,omkyiaAB+BC=______ , Ho BC Ha
Gonbiie AB, mostomy AB+__ = 32 cMm, OTKy-
na AB = , BC = +8cm =
6) ITo ycmosuto ~ A =38°, atak kak /A + /B=___° 10 /B=
A Sl UAL
OrBerT.a)AB= = cm, BC = = cMm;

)12 [ i )71 2 P = i





[image: image4.png]2 |

B napannenorpamme ABCD nuaronans AC, paBHas 24 cM, o6pasyer
co croporoit AD yroa B 30°, O — Touka mepeceuenus puaronaiueit AC
u BD, OE 1 AD. Haligute nnuny orpeska OE.

Pemenwue.

JluaroHasau napaJesorpaMMa TOYKOR
ITL@])©.CO T @ H T 5 |tttk A s B
noatomy AO = = cm. Tpe-
yroabHUK AOE — npsAMOYrOJBHBIA C

THIOTEHY30i ¥ OCTPBIM YIJIOM A,
paBubiM ______°. Iloaromy kater OE,
Jeamuit mpoTUB yria B °, paBeH /A —
, T.e. OE = cM = cM. 4 E D

OrseT. ___ cMm.




[image: image5.png]BuccexTpuca yraa A napannerorpamma ABCD nepecekaeT CTOPOHY
BC B Touke P, npuuyem BP = PC. HalifuTe CTOPOHBI mapaJeorpam-
Ma, ecJU ero nepuMeTp paseH 54 cM.

Pemenue.

1)£1=/,2, rak kKak ayuy AP —

,£42=1,3,

TaK KaK 9TH YIriIsl
TIpM NepeceyeHNH) NapaiiebHBIX IPAMBIX

ceKyIei . Cueznosa-
TensHO, £ 1 = £ 3.

B P C
2) Tpeyronsauk ABP —
SRR PRI Tarcirarclerol yrirng
1 u 3 pasHEI, n03TOMY AB =
8) Ilo ycnosuio BP = PC, cinexosa- 4 D
TenbHo, BC=__BP =_ AB.
HUrak, P, ,=2(AB+___)=___AB.
Tak Kak IepuMeTp IapajenrorpaMma
paBeH 54 cM, T0 ____ AB = 54 cm, o1-
Kyna AB=___cvmu BC=___cm.
OrBer. AB=DC=___cm,

BC=AD=___cm.




[image: image6.png]11

Ha pucyHKe B 4YeTHIPeXYTOJNbHHUKE B C
ABCD £ 1=/38,42="/4.

Jloxaxure, UYTO UYETHIPEXYrOJBHUK
ABCD — napanenorpamm. )A

A D

JoxaszaTeanbcTBO.

DT e eefiec 2 e 7t Y= 7 ) ol ey e A
TIPU HepecedeHuH IPAMBIX i CcexyIeit , TO IpAMBIe

u napanienbHbl.
2) Tak kak £ 2 = / 4, TO IpsIMBIe ___ ¥ ____ TaKXe NapajjeJbHbl.

Hrak, yeTsipexyronsHuK ABCD — mapajsenorpamMm, Tak Kak ero
CTOPOHBI
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Ha pucynke B mnapamrenorpamme B . M
ABCD Ha croporax BC u AD oTMedeHBI
Touku M u N Tak, yro BM = DN. Jloka-
JKHUTE, YTO YeTHIPeXyroaspHuK AMCN —
napajjaesorpaMm.

A N D
MokxasaTeXbCTBO.

Tak kKak mo yciosuio ABCD — napaiesorpaMM, TO €ro IPOTHBO-
IOJOKHBIe CTOPOHBI BC u AD
u it I i = . Tak kak MC =
= , AN = o , 1 TaK KakKx BM = DN, 1o

MC =
Taxkum oGpasom, B yeTbipexyroabHukKe AMCN aBe npOTHBOIOJIONK-

HBIE CTOPOHBI u
( I » — ), cnegoBarenbHo, AMNC —
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